

奔驰车陷水沟堵塞山道 10多位热心人合力抬车

一场秋雨:

事情虽然过去一段时间了,但每次想起众人合力抬车的经过还是很温暖。

主持人:

发生什么事情?

一场秋雨:

去年年末,我在回老家途中遇到了暖心一幕。我老家在唐先镇三合村,当时村里做戏,亲朋好友好多人赶回去看戏聚餐。

主持人:

乡下做戏很热闹,适合亲朋好友聚餐,联络感情。

一场秋雨:

是的。那天晚上7点多,下着雨,我急着驱车赶回家。行驶到唐先中山村至三合村的山道时,发现前方的路被堵无法通行。

主持人:

这条路是唯一的进村道路吗?

一场秋雨:

我赶紧下车打听消息,原来有一辆白色奔驰车掉进水沟,堵住了唯一进村山道。

主持人:

当时奔驰车主在现场吗?

一场秋雨:

在的。奔驰车主是位小姑娘,学会开车不

久。她当时独自去村里看戏,行驶该路段时,由于天黑视线差,加之山道又窄又陡,在避让迎面而来的车辆时不慎将车开进30厘米落差的水沟内。

主持人:

当时情况如何?

一场秋雨:

事发后,小姑娘一脸无奈。车子一侧的两个轮子都掉进了水沟里,有10多辆车被堵。

主持人:

后来是怎么解困的?

一场秋雨:

被堵后,车主纷纷下车帮忙,村民也继续赶来。大伙首先尝试用木棍撬,合力抬车,但无果。折腾10多分钟后,其中一位村民提议用石头垫高再移车。

随后,大伙摸黑上山寻找石块,再垫高轮子。每次一二三!抬喊声后,大家就齐力抬车移高位置。

主持人:

办法有效吗?

一场秋雨:

经过40多分钟的努力,10多位热心人终于将车抬离水沟,道路恢复畅通。看到大家齐力抬车一幕,我感受到了三合村村民的淳朴和热情,这里景美人更美。

中国县市区域报好专栏

小区现流浪狗 住户扔垃圾被围

伤心的鱼:

我居住的小区位于城郊,周边环境好,是理想的宜居之地。不过,小区有多只流浪狗,影响大家生活。

主持人:

流浪狗是怎么困扰居民生活的?

伤心的鱼:

我去年刚搬进小区,平时回家经常看到4只流浪狗在附近转悠。

我前几天傍晚出门扔垃圾,4只流浪狗尾随其后,被吓了一跳。

主持人:

当时情况如何?

伤心的鱼:

我家离垃圾箱约50米,当时我提着垃圾,一只狗悄悄尾随,并发出狂叫声,瞬间另3只也朝这边赶来。

主持人:

你是怎么应付的?

伤心的鱼:

我当时心里很害怕,赶紧扔了垃圾,用双眼狠狠盯着尾随的那只狗,还用脚使劲跺地,向其示威。

主持人:

后来怎么样?

伤心的鱼:

然后,我昂首阔步快步往家赶,这时另一只狗也跑过来,两只狗朝我狂叫。不远处,另两只狗也朝这边跑。

主持人:

遇上这种情况每个人都会紧张。

伤心的鱼:

是的。我到家后,赶紧关上铁门,才算缓过神。

事后,我心里不免发慌,想着若再遇群狗围攻,后果不堪设想,若小孩遇到这群狗,不小心被咬又会如何?假若其中一只带有狂犬病毒传染到人又该咋办?

主持人:

这几只狗在小区有多久了?

伤心的鱼:

听邻居说有段时间了,平时它们躲在周边的山上,饿了跑小区觅食,晚上躲在小区某个角落休息。平时有好心市民会给它们喂食。

主持人:

住户有向部门反映情况吗?

伤心的鱼:

小区住户已向相关部门反映过,工作人员也经常来捕狗,但由于周边山林多,捕捉难,再加之这几只狗野了多年,所以一直没能彻底解决。

主持人:

流浪狗在小区乱窜,肯定会影响到小区住户的生活,今后想过怎么办吗?

伤心的鱼:

为了赶走这群狗,小区住户经常拿着棍子赶,但都于事无补。我听部门相关人员说,野狗出没多为觅食,大家扔垃圾尽量要做好分类,尽量不要喂食,无食物来源后野狗自然会离开。

养了10多天的仓鼠死了 孩子接触后双眼红肿

春风*@@*化暖:

前几天,我家娃遇到了一件揪心事,多亏及时就医才化险为夷。

主持人:

什么事情?

春风*@@*化暖:

春节时,我带着10岁女儿在农贸市场逛集市,孩子看到小仓鼠很喜欢,就买回家养。

主持人:

小孩养小动物,可以培养观察力。

春风*@@*化暖:

仓鼠买回家后,孩子天天围着转,可惜12天后死了。孩子哭得很伤心,还用手摸了摸仓鼠尸体,又擦眼泪,然后才把它埋到花园里。

主持人:

养动物也是孩子的一种成长经历。

春风*@@*化暖:

我不反对孩子养,可这次遇到大麻烦。仓鼠死后第二天,孩子眼睛红肿,我们急坏了。到医院一查诊断为眼眶蜂窝织炎,说是孩子摸了仓鼠尸体后不小心感染了病菌。

主持人:

摸过动物后容易感染,以后得小心。

春风*@@*化暖:

是的。我家娃经过一周住院治疗,病情好转,视力恢复正常。

在此,我希望通过Q来Q去提醒,市民在接触宠物后定要及时用肥皂洗手,注意卫生,因为动物身上带有许多病毒、细菌、寄生虫,摸过它们又揉眼睛,极易被感染。

主持人:

谢谢你的善意提醒。

石城山入口处有人养蜂养鸡 晴天发出阵阵臭味

小麦子:

我是一名资深驴友,每周要爬3次石城山健身。这里离市区近,空气好,山路绵延,可自由选择目的地,因此一直以来备受广大爬山爱好者喜爱。

主持人:

石城山确实是个爬山的好地方。

小麦子:

爬山者多了,垃圾自然变多。连年来,市志愿者协会环保志愿服务大队常年组织队员开展环保志愿活动,通过捡垃圾、修建竹亭、放置垃圾桶等,营造美好环境。

主持人:

环境卫生还要靠大家共同维护。

小麦子:

是的。石城山已成为知名景点,但不知啥时开始山道入口有了一个临时养蜂场,导致环境越来越让人担忧。

主持人:

能具体说一下情况不?

小麦子:

可以。近年来,我每次走进石城山就会看到山坡上乱摆乱放着一只只蜂箱。临时搭建的木屋里经常跑出狗,屋后的空地上还放养了一群鸡。

主持人:

这造成哪些不良影响?

小麦子:

雨天还好,路过时间不到特殊气味,但晴天就比较糟糕,路过时飘来一阵阵动物粪便的臭味,让人很不舒服。

主持人:

那里有人管理不?可以向他提提意见。

小麦子:

很少看到,偶尔看到我也不好意思说。不过,每次我看到乱七八糟放置的蜂箱、乱堆乱放的木板等垃圾时,心里都不好受,希望相关部门管一管,改善环境,让城市更美。